


Közhasznúsági melléklet
(nem közhasznú szervezet)

2020. évről

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai	
név: „Budapest Bank az oktatásért és a magyar pénzügyi kultúráért” Alapítvány	
székhely: 1138. Budapest, Váci út 193. szám, A. 1.ép.	
bejegyző határozat száma: 9.Pk.67.011/1991	
nyilvántartási szám: 2280	
képviselő neve: Dr. Bod Péter Ákos	
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása	
<p>Az Alapítvány célja az 1991.évi alapítás óta a magyar közép- és felsőfokú pénzügyi-, közgazdasági oktatás, kutatás és kultúra felkarolása és támogatása Magyarországon és határon túl.</p> <p>A Kuratórium fontosnak tartja a közép- és felsőfokú képzésben résztvevő fiatalok pénzügyi tudatosságának, pénzügyi ismereteinek és kultúrájának bővítését, a pénzügyi-, közgazdasági kutatások segítségét, a korszerű pénzügyi szolgáltatások hazai elterjesztését. Az Alapítvány hozzá kíván járulni a közép- és felsőfokú pénzügyi, közgazdasági oktatás színvonalának javításához, tartalmi fejlesztéséhez, a pénzügyi ismeretek elterjesztéséhez, és az ezen célokat segítő kutatások megvalósításához, a fejlett országok korszerű, gyakorlat által igazolt szakmai munkakultúrájának elsajátításához.</p>	
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése:	
<p>Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabály - Tartalmi cél: a pénzügyi tudatosság fejlesztése a diákok és a lakosság körében.</p>	
a közhasznú tevékenység célcsoportja:	
<p>1.) a magyar- és határon túli közép- és felsőfokú pénzügyi-, közgazdasági oktatásban részt vevő <u>diákok</u>,</p> <p>2.) a pénzügyi oktatás, a pénzügyi kultúra és kutatás színvonalának emeléséért tevékenykedő <u>intézmények</u>,</p> <p>3.) az országos és/vagy területi szintű, nagy volumenű pénzügyi rendezvények, programok megvalósítását segítő <u>szervezetek, gazdasági társaságok</u>, amelyek elősegítik a pénzügyi edukáció, a pénzügyi tudatosság és kultúra fejlesztését.</p>	
a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:	
<p>Az Alapítvány Kuratóriuma az 1/2020. sz. határozatában megszavazta a „PénzSztár” Országos Középiskolai Pénzügyi-Gazdasági Verseny támogatását. Azonban a pandémiás helyzettel kapcsolatos korlátozások és kormány-intézkedések miatt a versenyt nem lehetett megvalósítani. A Kuratórium fontosnak tartotta a pénzügyi ismeretterjesztés fenntartását, ezért a 4/2020.sz. határozatában megszavazta a TAS'11 Kft által tervezett „PénzSztár” <u>digitális felkészítő ismeretterjesztő sorozat</u> megszervezésének támogatását, melyen folyamatosan több ezer középiskolás diák vett/vesz részt.</p>	
a közhasznú tevékenység főbb eredményei 2020. évben:	
<p>Az Alapítvány 2020. évben 2,5 millió Ft-tal támogatta a „PénzSztár” <u>digitális felkészítő ismeretterjesztő sorozat</u> megvalósítását, mely előadások szervezésében, technikai lebonyolításában, az on-line prezentációk és feladatok megoldásában több szakember és kuratórium tag vett részt. Az előadásokat több ezer diák kísérte (kíséri) figyelemmel és kapcsolódott be a feladatok megoldásába.</p> <p><i>Az Alapítvány 1991-2020. között összesen 678 pályázót támogatott, a támogatás összege 177.78, millió Ft.)</i></p>	
Budapest, 2021. március 17.	 Dr. Bod Péter Ákos kuratóriumi elnök, képviselő